
ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos sete dias  do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, a 

Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às vinte horas 

assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI. – Na 

primeira e segunda secretaria funcionaram os vereadores José Eduardo 

Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada averiguou-se a presença dos 

vereadores Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, 

Luciano de Lima, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Luiz Henrique 

Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves Junior, Roberta Regina Rodrigues e 

Thiago Marques. – Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declarou em nome de Deus aberta a sessão. – Inicialmente agradeceu a 

presença dos nobres vereadores, dos visitantes, dos internautas que 

acompanham nossos trabalhos e dos funcionários da Casa. – Em seguida 

convidou o senhor primeiro secretário a efetuar a leitura do expediente que 

constou do seguinte. – Leitura da ata da 4ª (quarta) sessão ordinária, que foi 

dispensada mediante solicitação do nobre vereador Altair Pavani, a qual 

colocada em discussão e votação, foi considerada aprovada por 

unanimidade.  - OFÍCIOS DO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL: –  

nº 090/2025:- Encaminhando documentação relativa a Prestação de Contas 

do Exercício financeiro de 2024. – nº 096/2025:- Respondendo através da 

Senhora Renandrea de Souza Brandão Pereira, Agente Administrativo, 

requerimento nº 026/2025, der autoria do nobre vereador Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, referente o número  de policiais e efetivos no nosso 

município, se está sendo realizado o revezamento de viatura entre duas ou 

mais cidades, e quantos dias na semana está sendo disponibilizada a 

atividade delega, quais os dias e quais os horários. – nº 097/2025:- 

Respondendo através da Senhora Regina Selma Simões Gavassi, Secretária 

Municipal de Educação e Cultura, requerimento verbal do nobre vereador 

Luiz Fernando Cardozo Barbosa, referente à jornada de professores que 

apresentam suas horas de trabalho na função de apoio aluno atípico. – nº 

102/2025:- Respondendo através da Senhora Marcia Regina dos Anjos, 

Agente Administrativo – Departamento Pessoal,  requerimento nº 025/2025, 

de autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, referente a licença 

maternidade. -  nº 103/2025:- Respondendo através da Senhora Michelle 

Figlioli Bueno, Secretária Municipal de Saúde, requerimento nº 043/2025, 

de autoria do nobre vereador, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, solicitando 

informações referente as empresas locais que eram prestadoras de serviço, 

passaram a ser fornecidos por prestadores provenientes de outras cidades. -  

nº 104/2025:- Respondendo através do Senhor Leonardo Augusto dos 



Santos, Engenheiro Civil, Requerimento nº 024/2025, de autoria do nobre 

vereador Altair Pavani, referente a data oficial da inauguração do Parque 

Empresarial do Distrito de Botelho. - nº 105/2025:- Respondendo através do 

Senhor Reginaldo Roberto Aranha – Pregoeiro da Municipalidade, 

requerimento verbal do nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando 

informações da Empresa vencedora do Pregão Presencial nº 012/2025, 

referente ao Processo nº 021/2025, para compra de cinco mil cestas básicas.  

– nº 106/2025:- Respondendo, requerimento verbal de autoria do nobre 

vereador José Eduardo Aguiar, referente a alterações nas normativas 

municipais, garantindo que os períodos de afastamentos não sejam 

considerados para fins de desconto na concessão da sexta parte. - nº 

113/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 017/2025:- Dá nova redação 

aos incisos I e IV do art. 4º da Lei nº 3946 de 18 de fevereiro de 2025. - nº 

114/2025: - Respondendo através da Senhora Marcia Regina dos Anjos – 

Agente Administrativo – Departamento Pessoal, requerimento nº 029/2025, 

de autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, referente a 

alteração do Estatuto do Servidor Público no que se refere à concessão da 

licença - prêmio. - nº 115/2025:- Respondendo através do Senhor Leonardo 

Augusto dos Santos, Engenheiro Civil, Requerimento nº 030/2025, de 

autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, referente ao recapeamento 

de ruas de nossa cidade.  - nº 116/2025:- Respondendo através da Senhora 

Marcia Regina dos Anjos – Agente Administrativo – Departamento Pessoal, 

requerimento nº 031/2025, de autoria da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues, referente a alteração do Estatuto dos Servidores Públicos a fim 

de garantir a redução da jornada de trabalho, sem prejuízo salarial, aos 

servidores que possuem cônjuges, filhos ou dependentes em tratamentos 

médicos que exijam sua presença. – nº 117/2025:- Respondendo através da 

Senhora Larissa Alves de Paula Espejo – Médica Veterinária, requerimento 

Verbal de autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, 

referente aos cuidados animais em nosso município. -  nº 118/2025:- 

Respondendo através do Senhor Leonardo Augusto dos Santos, Engenheiro 

Civil, Requerimento verbal de autoria do nobre vereador Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, referente a implantação de lombadas onde foram retiradas 

os tachões. - nº 119/2025:- Respondendo através da Senhora Marcia Regina 

dos Anjos – Agente Administrativo – Departamento Pessoal, requerimento 

nº 028/2025, de autoria do nobre vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior, 

referente ao pagamento de incentivo Financeiro Adicional aos Agentes 

Comunitários de Saúde e aos Agentes de Combate às Endemias, no ano de 

2024. – nº 121/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 018/2025:- Dispõe  

sobre a regulamentação do serviço municipal de transporte público coletivo 

circular e dá outras providências. - nº 121/2025:- Encaminhando Projeto de 

Lei nº 019/2025:- Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial na Lei 



Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante de R$ 

1.135.502,57 (Hum milhão, cento e trinta e cinco mil, quinhentos e dois reais 

e cinquenta e sete centavos), para os fins que especifica. – Projeto de Lei nº 

020/2025:- Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar na Lei 

Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no montante de R$ 

1.451.000,00 (Hum milhão, quatrocentos e cinquenta e um mil reais), para 

os fins que especifica. – Projeto de Lei nº 021/2025:- Dispõe sobre a 

alteração da jornada de trabalho do cargo que especifica. – Projeto de Lei 

nº 022/2025:- Autoriza a aquisição de Ovos de Páscoa para distribuição aos 

alunos da Rede Municipal e Estadual de Ensino e dá outras providências. – 

Projeto de Lei nº 023/2025:- Dispõe sobre a Extinção de cargos de 

provimento em comissão do Quadro de Pessoal da Prefeitura do Município 

de Santa Adélia. – Projeto de Lei nº 024/2025:- Dispõe sobre a criação de 

Cargos em Comissão e dá outras providências. - PROPOSIÇÕES 

APRESENTADAS PELOS SENHORES VEREADORES:- 
REQUERIMENTOS AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL – De 

autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, solicitando informações 

se há estudos para alterar os períodos de gozo da licença prêmio em frações 

de quinze ou dez dias cada período; se há estudos para voltar a permitir a 

conversão de parte da licença prêmio em pecúnia, se há possibilidade de 

alterar o estatuto, permitindo o pagamento em pecúnia das licenças prêmios 

vencidas, quando o servidor for desligado da função por motivos de 

aposentadoria, demissão ou exoneração. – Posto em discussão, os vereadores  

José Eduardo Aguiar e Roberta Regina Rodrigues disseram:- 1º)-  José 

Eduardo Aguiar “Senhor Presidente, esse posicionamento ao prefeito é 

justamente pela procura de vários funcionários que gostariam que houvesse 

uma mudança na Lei, que fosse favorável tanto pata a prefeitura como para 

o funcionário, por exemplo como pagar a licença prêmio em pecúnia , que 

foi extinta do direito deles, pois as vezes uma pessoa que não tem, as vezes 

condições de viajar, não pode passear, ele vai ficar em casa obrigatoriamente, 

então pelo menos um mês de pagamento dessa licença-prêmio vai ajudar a 

manter ele e vai ajudar o município também, porque ele vai poder nesses 

trinta dias continuar exercendo seu trabalho, outra coisa que pediram 

também, questionaram se pode mudar, talvez fracionar em quinze dias, só 

tem a fração de trinta dias para retirar, as vezes para o funcionário e muito, 

quinze dias seria o suficiente para descansar ou talvez passear, os demais 

períodos podem ser tirado oportunamente  mais pra frente ou até mesmo  se 

mudar a lei ser pago em dinheiro é uma coisa que pode ser discutida, acho 

que o Prefeito deveria ver isso com carinho porque a licença-prêmio  gera 

conquista, mas se tiver esse benefício da pecúnia, que acho que é muito 

importante, seria muito útil  para os funcionários que ganham bem pouco na 

nossa região”. – 2º) Roberta Regina Rodrigues. “ Senhor Presidente, é muito 



pertinente o requerimento do nosso colega vereador, importante aos 

funcionários públicos esse olhar para o estatuto, essa possibilidade da venda 

da licença-prêmio, com certeza faria uma diferença, louvável isso também, 

há um requerimento também da quebra da licença-prêmio em trinta dias para 

quinze dias ou dez dias, também seria útil tanto para o servidor quanto para 

o serviço público realmente, as vezes não precisava ficar tanto tempo 

afastado, mas também possibilitando o descanso, se mais pra frente for 

possível ter a pecúnia e não quanto aposentar fazer esse acerto, seria muito 

bom, mesmo porque a gente não tem o FGTS por ser servidor estatutário”. – 

Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – De autoria 

do nobre vereador Thiago Marques, solicitando as seguintes informações:- 

a)- Quais são os profissionais que atuam no Centro de Formação de 

Handebol, especificando nome completo, seus cargos e funções. – b)- Quais 

as atribuições, com descrição detalhada das atividades, de cada um desses 

profissionais, incluindo as responsabilidades especificas dentro do Centro. 

C)- E, qual a remuneração percebida por cada um desses profissionais 

citados, especificando o valor mensal ou por serviço prestado. – Posto em 

discussão e votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – 

REQUERIMENTO DE DIVERSOS:-  De iniciativa dos nobres edis Luiz 

Henrique Malavazzi, Luciano de Lima e Leones da Silva Batista, 

solicitando que seja registrado na Ata dos nossos trabalhos Moção de 

Aplausos e Congratulações a todos os envolvidos na organização e 

realização do 1º Campeonato Municipal de Futebol José João da Silva 

(Zezão Pernambuco) de 2025. – Posto em discussão os vereadores Leones 

da Silva Batista, José Eduardo Aguiar e Lucino de Lima, parabenizaram a 

todos os responsáveis pela sua organização e realização pelo excelente 

trabalho. – Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – 

De autoria dos nobres vereadores Luiz Henrique Malavazzi, Luciano de 

Lima e Leones da Silva Batista, solicitando que seja consignada na Ata de 

nossos trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações a todos os times que 

disputaram o 1º Campeonato Municipal de Futebol José João da Silva (Zezão 

Pernambuco), de 2025. – Posto em discussão os vereadores Leones da Silva 

Batista e Luciano de Lima, fizeram um pequeno comentário parabenizando 

a todas as equipes que  participaram com muito empenho, dedicação e talento 

contribuíram para o sucesso da competição, em especial o time vencedor do 

campeonato   “Vitoria”, que com grande competência e espírito de equipe, 

conquistou o título de campeão. – Posto em votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. –  De autoria dos vereadores Luiz Henrique 

Malavazzi e Luciano de Lima, solicitando que seja registrado na Ata de 

nossos trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações a Escola Municipal 

de Ensino Fundamental Diego Segura Martins pelo prêmio de Excelência 

Educacional, por meio do Programa Alfabetiza Juntos SP. – Posto em 



discussão o Vereador Luciano de Lima disse:- “Senhor Presidente, esse 

requerimento vem no sentido da gente reconhecer todo o esforço do trabalho 

por toda a equipe de educação do nosso município, principalmente pela 

equipe da Escola Diego Segura Martins, que conquistou esse prêmio tão 

importante pra escola e para nosso município, todos nós sabemos da 

importância do que é a educação, a minha esposa Michele Carvalho que é 

professora e acompanha e monitora o trabalho  dela sabemos da dedicação e 

o trabalho árduo que é de um professor pra com excelência de ensinar os 

alunos dentro da sala de aula, então nada mais justo do que essa cada de Leis 

prestar essa homenagem a equipe da Escola Diego Segura Martins pela 

conquista desse prêmio”. -  Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade. –  REQUERIMENTOS DE PESAR:- De autoria do nobre 

vereador Luiz Henrique Malavazzi, solicitando que seja registrado na Ata 

de nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor 

Tiago Soleira, e que seja oficiada a Excelentíssima  Família enlutada, 

comunicando a deliberação desta Edilidade. – INDICAÇÕES AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL. – De autoria do nobre vereador Luciano 

de Lima, sugerindo a possibilidade de criar o cargo ou contratar um agente 

de saúde animal, possibilitando melhorias no cuidado dos animais 

abandonados em nossa cidade.  De autoria do nobre Vereador Leones da 

Silva Batista: - a)- Sugerindo para que analise a possibilidade de substituição 

da iluminação do Estádio Orivaldo Thito Colombo por lâmpadas de LED. -  

– b)- Sugerindo para que analise a possibilidade de instalar um bebedouro de 

água nas imediações da Quadra Poliesportiva “José Henrique Salvador- 

Henrique da Farmácia. – De autoria do nobre vereador Paulo Henrique 

Gonçalves Junior:- a) sugerindo a viabilidade da implantação de 

calçamento e iluminação pública, além da construção de um campo Society 

no espaço público localizado na Rua  José Elias do Prado  entre as Ruas Dr. 

João de Araújo Pinto e Antonio Prado. – b)- sugerindo a viabilidade de 

ampliar as salas do velório Municipal “Antonio Rosa Sabino- Peninha, bem 

como a construção da sala de repouso, e principalmente, a retirada da porta 

do banheiro de dentro da cozinha, para melhor adequação do local. – c) – 

sugerindo para que seja analisada a possibilidade de abertura diária ou aos 

finais de semana, permitindo a regular utilização da área lazer “Espaço da 

Criança Darcy Toynete”, bem como seja disponibilizado monitores para 

garantir a segurança das crianças. – d)- Sugerindo para que seja analisada 

melhorias na Praça da Capela São Benedito, localizada entre as Ruas Yoshio 

Ono e Cesar Rossi. – e)- Sugerindo para que seja analisada e providenciado 

reparo e construção da calçada na Rua Antonio Segura Fernandes, bem 

como, ampliação da calçada da Rua Sebastião Rodrigues(próximo a ponte 

da Arisco) – f)- sugerindo para que seja providenciado o recape das Ruas 

Orávio Paulo Benetti, Antonio Segura Fernandes, Lorival Antonio Sapia, 



Yoshio Ono, Osvaldo Soares de Carvalho(entre as Ruas Orávio Paulo 

Benetti e Yoshio Ono), Emílio Conze e Luiz Crespi. – De iniciativa do nobre 

vereador Luiz Fernando Cardozo Barbosa:- a)- sugerindo para que analise 

a possibilidade de realizar a nebulização de toda nossa cidade e Distritos, 

bem como realizar um mutirão de limpeza, evitando assim a proliferação do 

mosquito Aedes aegypti. – b)- sugerindo a possibilidade de realizar os 

reparos necessários  na ponte que liga o Distrito de Botelho a Fazenda 

Vimusa, próxima ao Sitio Santo Antonio. – c)- Sugerindo a possibilidade de 

troca do bebedouro de água instalado na Unidade Central das Ambulâncias 

Nelson Sanchini. - De iniciativa da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues:- a)- sugerindo a possibilidade de realizar a manutenção e 

operação tapa-buracos nas Ruas do bairro Jardim dos Buritis. – b)- sugerindo 

a possibilidade de instituir em nosso município a campanha “Março Lilás 

que alerta sobre o Câncer de colo do útero e Março Azul-Marinho”, voltado 

para  a prevenção do câncer colorretal. – c)- sugerindo a reforma do telhado 

da Secretaria da Saúde, através de avaliação técnica e planejamento para a 

remoção das telhas e estruturas comprometidas, reforço estrutural, 

impermeabilização, verificação de calhas entupidas, mal posicionadas ou 

mesmo gastas e tortas, bem como a instalação ou substituição de novas 

telhas, calhas, rufos e forro. – De autoria do nobre vereador Leones da Silva 

Batista, sugerindo a possibilidade de melhoria na iluminação da praça ao 

lado da Estação Rodoviária. -  CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- 

Ofício nº 066/2025:- Do Excelentíssimo Senhor Luiz Henrique Malavazzi, 

presidente desta edilidade, apresentando Balancetes da Receita e Despesa 

desse Legislativo, correspondente ao mês de março de 2025. – Da 

Ilustríssima Senhora Elidiane Aparecida Bernardi, consultora de 

Relacionamento Especialista, da Companhia Paulista de Força e Luz 

(CPFL), respondendo requerimento de autoria do nobre vereador Paulo 

Henrique Gonçalves Junior. –Encerrada a matéria do expediente, fizeram 

uso da palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Paulo Henrique 

Gonçalves Junior, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Thiago Marques e 

Roberta Regina Rodrigues.- 1º) – Paulo Henrique Gonçalves Junior, que 

comentou a respeito das indicações apresentadas em sessões anteriores como 

também na presente sessão. – 2º) Luiz Fernando Cardozo Barbosa que disse:- 

“Boa noite a todos, apesar de já ter apresentado a indicação, mas gostaria de 

fazer pedido ao executivo para que tivesse um olhar de excelência, um  olhar 

de necessidade com esta indicação minha e realizar a nebulização em todas 

a ruas e bairros da cidade e Distritos para evitar a proliferação do mosquito 

Aedes Aegypti, além de planejar o dia em ambos os setores do pessoal, os 

agentes da saúde, setor responsável da dengue, meio ambiente para esse 

combate da proliferação da dengue, a indicação é minha, mas é um  pedido 

da população, então gostaria de fazer esse pedido ao executivo e que fizesse 



com urgência essa nebulização. – Boa noite a todos e muito obrigado”- 3º ) 

– Thiago Marques que disse:- ‘Boa noite Senhor Presidente, Senhora e 

Senhores Vereadores, Boa noite a todos os presentes. – Não poderia deixar 

de manifestar sobre a matéria publicada no facebook, acerca da minha ida a 

São Paulo, juntamente com o senhor Vice-Prefeito, oportunidade em que 

tivemos a satisfação de tratar assuntos de interesse do Município, quais 

sejam: Instalação do ETC, doação de armações de óculos e exames gratuitos 

e, o mais importante, a promessa de recapeamento de minha terra natal, a 

vila Botelho, no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais). – 

Importante, no entanto, destacar o encontro com dois amigos, na Assembleia 

Legislativa, Wagner Gonçalves e Fernando Morelli (Loirão), os quais ali 

estavam, também, aguardando serem recebidos pelo Deputado, Capitão 

Telhada, que com simpatia e real interesse prontificou -se facilitar as 

tramitações necessárias em pedidos do interesse do nosso Município. – De 

outra banda, o interesse do Deputado Caio França, em dar andamento ao 

Projeto de reforma e reestruturação da “Barragem”, no valor de R$ 

600.000,00 (Seiscentos mil reais), o que vem de encontro aos anseios de 

nossa população. – Ante essas críticas, importante salientar que, qualquer 

cidadão, seja vereador ou não, que pleiteia benefícios ao nosso Município, 

deve ser apoiado em todos os sentidos, pois ali estão em busca de auxílios 

que beneficiam grandemente nosso povo. – Deixo claro, que Wagner 

Gonçalves e Fernando Morelli, em que pese serem merecedores do nosso 

apoio, ali estavam (na Assembleia Legislativa), em visita ao Deputado 

Capitão Telhada grande amigo do Wagner e com total interesse em apoiar os 

pedidos do Wagner, conforme demonstrou. – Deixo também aqui 

esclarecido que Wagner, apesar de tantas críticas é um cidadão com total 

interesse em conseguir benefícios ao nosso Município, tendo, inclusive, se 

oferecido varias vezes para me assessorar, gratuitamente. – Obrigado e Boa 

noite a todos”. – 4º) – Roberta Regina Rodrigues que disse:- “ Boa noite a 

todos, quero aproveitar a oportunidade para parabenizar a todos os 

organizadores das festividades em comemoração do dia do Município. – 

Também aproveitar para parabenizar a equipe da Secretaria da Saúde pela 

Sexta Conferencia Municipal da Saúde realizada no dia vinte e nove de 

março, parabenizar ainda pela primeira passeata do projeto “Por Eles” dando 

mais visibilidade a causa do autismo. – Gostaria de agradecer ao executivo 

pelas respostas dos meus requerimentos em especial ao requerimento 

referente as alterações do Estatuto dos Funcionários Públicos”- Não havendo 

mais nenhum vereador para fazer uso da palavra o Senhor Presidente solicita 

ao senhor secretário a efetuar a leitura da ORDEM DO DIA que constou do 

seguinte:-  Projeto de Lei nº 017/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Dá 

nova redação aos incisos I e IV do art. 4º da Lei nº 3946 de 18 de fevereiro 

de 2025, com pareceres favoráveis das comissões competentes. – Posto em 



discussão o vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior fez uma pequena 

explicação referente as alterações da referida Lei. – Posto em votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade em única discussão. – Projeto de 

Lei nº 018/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Dispõe sobre a 

regulamentação do serviço municipal de transporte público coletivo circular 

e dá outras providências, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. – Posto em discussão os vereadores José Eduardo Aguiar e 

Roberta Regina Rodrigues, fizeram um pequeno comentário a respeito da 

importância do transporte, seja ele feito diretamente pelo município ou 

mesmo por meio de concessão ou permissão a empresas privadas. – Posto 

em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. -  Projeto de Lei nº 

019/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal - Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2025, no 

montante de R$ 1.135.502,57 (Hum milhão, cento e trinta e cinco mil, 

quinhentos e dois reais e cinquenta e sete centavos), para os fins que 

especifica, com pareceres favoráveis das comissões permanentes. – Posto em 

discussão o nobre Vereador Paulo Henrique Gonçalves Junior fez um 

pequeno comentário a respeito do projeto. -  Posto em votação o Senhor 

Presidente comunica que a votação será nominal já que a presente proposição 

está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que 

será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de 

acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – Após a 

chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido projeto de 

Lei.– Projeto de Lei nº 020/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal - Autoriza 

a abertura de Crédito Adicional Suplementar na Lei Orçamentária Anual 

para o exercício de 2025, no montante de R$ 1.451.000,00 (Hum milhão, 

quatrocentos e cinquenta e um mil reais), para os fins que especifica, com 

pareceres favoráveis das comissões técnicas competentes. – Posto em 

discussão e não havendo nenhum vereador se manifestado, o  Senhor 

Presidente comunica que a votação será nominal já que a presente proposição 

está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que 

será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de 

acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” – Após a 

chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido projeto de 

Lei. – Projeto de Lei nº 021/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Dispõe 

sobre a alteração da Jornada de trabalho do cargo que especifica, com 

pareceres favoráveis das comissões competentes, o vereador Paulo Henrique 

Gonçalves Junior disse:-  Senhor Presidente, aqui nós estamos diante de um 

Projeto que muda a Jornada de trabalho voltando ao horário de origem do 

concurso, tive informação de que existe também  outras pessoas, outros 



cargos que são beneficiados por outra lei que não seja essa, mas que existe 

no Quadro de Pessoal, então peço que também seja analisado com cautela 

essas outras pessoas que são beneficiadas com essa outra Lei que também 

reduz a carga horária, para que volte a carga horária do concurso para que 

sejamos justos com todos. - Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 022/2025:- Do Senhor 

Prefeito Municipal – Autoriza a aquisição de Ovos de Páscoa para 

distribuição aos alunos da Rede Municipal e Estadual de Ensino e dá outras 

providências, com pareceres das comissões competentes. – Posto em 

discussão e votação, foi considerado aprovado por unanimidade em única 

discussão. – Projeto de Lei nº 023/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – 

Dispõe sobre a Extinção de Cargos de provimento em comissão do Quadro 

de Pessoal da Prefeitura do Município de Santa Adélia, com pareceres 

favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão os vereadores, 

Paulo Henrique Gonçalves Junior e José Eduardo Aguiar, fizeram um 

pequeno comentário a respeito as extinções dos cargos, conforme instruções 

do Poder Judiciário que julgou a inconstitucionalidade das expressões 

“Assistente de Secretaria, “Assessor Técnico Gabinete”, Secretário de 

Gabinete”, “Chefe de Saúde Bucal” e “Coordenador de Estratégia Saúde da 

Família. - Posto em votação, foi considerado aprovado por unanimidade em 

única discussão. – Projeto de Lei nº 024/2025:- Do Senhor Prefeito 

Municipal – Dispõe sobre a criação de Cargos em Comissão e dá outras 

providências, com pareceres das comissões técnicas competentes. – Posto 

em discussão os vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e José 

Eduardo Aguiar fizeram uma pequena explanação a respeito dos cargos em 

comissão que serão criados no Quadro de Pessoal da Prefeitura. -  Posto em 

votação o Senhor Presidente comunica que a votação será nominal já que a 

presente proposição está sujeita ao quórum da “maioria absoluta” para o seu 

acolhimento e que será efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que 

estiverem de acordo respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO” 

– Após a chamada todos responderam “SIM” ficando em consequência 

APROVADO por  unanimidade em única discussão o referido projeto de 

Lei. – Encerrada a matéria da ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 

comunica a todos, que em virtude do feriado do dia vinte e um(Tiradentes)  

a próxima sessão ordinária será no dia vinte e dois do corrente mês , as vinte 

horas.  - Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença dos nobres 

vereadores, dos visitantes, dos internautas que acompanham nossos 

trabalhos, dos funcionários da Casa, dando a seguir em nome de Deus por 

encerrada a presente sessão, desejando a todos uma boa  noite – E para 

constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR,  primeiro secretário  da Mesa da 

Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que conforme o disposto na 

Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-



se arquivada no sistema de gerenciamento da secretaria da Câmara 

Municipal, e após lida e aprovada é assinada. 
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